

台儿庄邮政博物馆18日开馆

《全国山河一片红》等珍贵邮票亮相展出



讲解员在邮政博物馆内讲解。本报记者 武春澍 摄



邮政博物馆揭牌。本报记者 武春澍 摄



讲解员演示信件的传递。本报记者 武春澍 摄

本报枣庄5月20日讯(记者 武春澍) 5月18日是第36个“国际博物馆日”。当日,台儿庄邮政博物馆(中国邮政博物馆分馆)在江北水乡台儿庄隆重开馆。这是继山东战邮纪念馆之后,山东邮政第二个行业博物馆。台儿庄邮政博物馆对社会开放,为台儿庄的文化建设又增添

了一道亮丽的风景。邮政博物馆位于台儿庄古城内丁字街以北50米路东,由山东省邮政公司投资,中国邮政集团公司文史中心设计,一方展陈公司施工,建筑分为三层,总面积600平方米。一楼部分空间布置为复原的大清邮局,是以介绍大清台儿庄邮政的发展沿革及

运河邮政文化为主要内容的邮政通史展览区,另一部分空间布置成服务古城商户、与居民游客互动为主的邮政业务功能区;二楼和三楼作为展馆,主要展示邮政起源发展、台儿庄大战中的邮政服务、海峡两岸通邮交流、精品邮品展示等。二楼主要介绍民国时期邮政的发展,及

二战时期邮政服务台儿庄大战的精品史事,并展示部分珍品、精品邮票。三楼主要介绍海峡两岸通邮的情况及学术交流等内容。邮政博物馆是以翔实的史料和实物,运用现代科技手段,追溯邮政的起源和发展历程,介绍邮政服务产品及其发展,集思想性、科学

性、知识性、时代性于一体。特别值得一提的是,台儿庄邮政博物馆馆藏丰富,其中包括新清朝第一套大龙邮票、小龙邮票,文革时期未发行的《全国山河一片红》邮票四方联和一整版庚申年猴票等珍贵邮票,成为古城景区内的一个亮点和展示邮政风采的窗口。

“第一书记”引项目 矿工家属有钱挣

本报枣庄5月20日讯(见习记者 丁彤 通讯员 高换成)“感谢‘第一书记’引来家庭加工项目,让我们不用出门就能每月挣到近千元的收入。”5月18日,枣庄市市中区矿区街道东井社区居民肖大姐激动地说。

原来,在第一书记上任不到40天的时间里,东井社区发生了不小的变化:社区的路灯亮了,旱厕改造了,健身器材添置了,堵塞多年的下水道正在清理着,下岗的矿工家属也得到了在家编织挣钱的好项目。

据了解,东井社区是原枣庄煤矿农转非家属和部分买断工龄职工家属居住的社区,共有41栋楼房,居民1468户,4850人。4月10日,27岁的单光朋从枣庄市中区区委宣传部下派到这个社区任第一书记。通过调研走访及与物业公司的多次沟通,东井社区完成了破损路灯修复、公共旱厕改造、健身器材添置、下水道清淤等几项工作。

针对社区内一些老弱病残以及失业妇女较多的实际情况,第一书记同文化二村晓玲钩编经纪人取得联系,并与5名下岗居民实地考察,最后钩编经纪人同意在东井社区设立钩编加工点,居民可以将半成品塑料钱包带回家中加工完成,然后在规定时间内将加工好的成品送回工厂,验收合格后,当即按件支付工资。

由于这项工作在家就能完成,不需要固定时间,不耽误平时买菜做饭接孩子,受到社区内广大居民欢迎,纷纷加入制作。经过短短一个月的发展,社区已有36名妇女加入了钩编加工行列,人均月收入少则五、六百元,多则一千元。

一张贺卡在路上“走”了两年?

原是一种慢递业务,2010年的贺卡今年才收到



贺卡上日期为2010年5月,而寄出日期为2012年5月15日。本报记者 李淼 摄

本报枣庄5月20日讯(记者 李淼) 18日,家住枣庄市市中的冯先生反映,17日,他收到了女儿寄给他的快递,打开快递后,冯先生吃了一惊,快递里面是一张贺卡,看了之后发现,竟然是她女儿2010年写的,这让冯先生很是纳闷。

“2010年5月15日写的贺卡为什么2012年5月17日才收到,这都过去两年了,我不能理解,我咨询快递公司的工作人员,对方也没能给我解释清楚。我打电话给女儿,女儿说由于时间较长了,她也记不清了。”冯先生说。随后冯先生拿出了他收到的快递,记者看到,快递单

上写着寄出时间为5月15日,但是并没有标明年份,而贺卡的落款确实写着2010年5月15日,但是信封上却写着一句话“2012年5月15日寄出”。

随后记者拨通了该快递投递员的电话,这名投递员告诉记者,他也是收到货就送过来了,具体是怎么回事他也不清楚,需要拨打客服了解。随后记者拨通了该快递客服电话,客服工作人员经过查询告诉记者,他们确实是在2012年5月15日收到的货,立马就发送了,17日已经在枣庄被一位姓冯的先生签收。

随后记者仔细查看了该

快递,并在装贺卡的信封上发现了一个电话,记者试着打了过去。接电话的是北京的一家慢递公司的负责人,他告诉记者,这是他们公司提供的一项服务,当时该客户写了贺卡要求两年后寄出,他们相当于为客户保存了两年,2012年5月15日,他们替客户寄出了贺卡,与快递公司无关。

冯先生告诉记者,这是女儿对自己的一片孝心,形式比较新颖,所以造成了误会。“现在的社会发展真快,什么样的服务都有,这样我弄明白了,女儿长大了,我很开心。”冯先生说。

级派出所组织开展 旅馆消防安全检查

为进一步加强旅馆消防安全工作,确保消防安全,近日,滕州市公安局级派出所对辖区内旅馆进行消防安全专项检查。

此次行动重点检查了旅馆疏散通道、安全出口是否畅通,消防设施和器材的配置是否符合要求,是否落实消防安全管理制度,消防安全责任制,是否制定灭火和应急疏散预案,工作人员是否经过消防安全培训等方面进行了严格地检查。

对于发现的火灾隐患,检查组人员要求业主及时整改,全力消除火灾隐患。

(殷旭东)

东沙河派出所多举措 提升户籍服务质量

滕州市公安局东沙河派出所坚持以户籍大厅为载体,强化“四个延伸”,搭建“服务零距离、满意在户政”平台。一是将服务的触角向柜台外延伸,设立咨询服务台,帮助代写申请、代填表格、代办业务。二是向八小时以外延伸,开展延时服务、错时服务、登门服务和代捎服务,极大方便了辖区群众。三是向农户延伸,利用流动服务车,为辖区残疾人、老年人和行动不便的特殊群众办证到门、照相到门、送证到门和免费接送服务。四是向流动人口延伸,主动交换联系名片,通过手机短信、电话预约、网上办理业务等形式,与在外务工人员保持长期沟通与合作,增加了群众的可信度。

(杨传忠)

枣庄十九中注重班级 文化建设实效性

枣庄市第十九中学历来注重班级文化建设的实效性,学校结合乡土特色,以“礼文化教育”为依托,坚持走内涵发展之路,紧紧抓住一个中心(以“礼文化教育”为中心),落实三个重点(环境文化建设、制度文化建设、精神文化建设),积极开展丰富多彩的礼文化教育主题活动,为孩子们创设“明礼、勤奋、严谨、创新”、具有浓厚礼文化气息的学习生活环境,充分发挥班级文化的育人功能,让学校礼文化教育之花在校园绽放。

(张思江 李忠敬)

薛城区张范中心小学: 爱在文明 美在礼仪

中华民族自古以来就有着“礼仪之邦”的美称,传承文明礼仪也是每一个中国人必做的事情。为了推进素质教育建设,近日,张范中心小学组织开展了“爱在文明,美在礼仪”演讲比赛活动。各位选手们把自己对文明礼仪的理解,对构建文明校园的渴望,通过演讲生动形象地表达出来。他们慷慨陈词、妙语连珠,或深沉激昂,或舒缓委婉……文雅的谈吐,朴实的风范,时刻催人奋进,使每位学生接受了一次深刻的文明礼仪教育洗礼。

(陈瑞)

齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027